

Візити представників іноземних делегацій до ХНТУСГ ім. Петра Василенка



верситету з метою підвищення задоволеності споживачів освітніх послуг та наукових розробок. Завдяки реалізації структурованої організаційно-підготовчої роботи, плану заходів попередніх і діючих програм, університет посідає провідні місця у всеукраїнських щорічних підсумкових рейтингах.

Приймаючи до уваги важливість інтеграційних процесів в європейському просторі, ХНТУСГ ім. Петра Василенка та французькі партнери вже кілька років працюють спільно над організацією та забезпеченням діяльності міжнародних програм.

У рамках візиту, також було оновлено Угоду про співпрацю між Федерацією «Обміни Франція – Україна» та Харківським національним технічним університетом сільського господарства імені Петра Василенка. Угода передбачає співробітництво в галузі організації перебувань та стажувань у Франції студентів, викладачів, наукових працівників ХНТУСГ, а також організацію перебувань та стажувань в Україні французьких студентів навчальних закладів-партнерів, представників установ, які приймають стажерів, та будь-яких проектів, спрямованих на розвиток обмінів між Францією та

11, 18 та 26 листопада цього року, за попередньою домовленістю, відбулися зустрічі керівництва ХНТУСГ ім. Петра Василенка з представниками іноземних делегацій Німеччини, Франції та США. Серед головних завдань візиту гостей було не тільки знайомство зі структурою, науково-методичною та міжнародною роботою університету, а насамперед обговорення актуальних питань і перспектив двостороннього співробітництва.

Під час зустрічі з господарями ВИШу, представники делегацій наочно побачили всі кроки його славетної історії, стратегічний план розвитку університету на сьогоднішній день, а також наукову бібліотеку та сучасне обладнання приміщень і аудиторій. Особливу зацікавленість викликав виставково-музейний центр ВНЗ. Гостей захопила розповідь директора ВМЦ професора Надії Москальової і вразила колекція історичних експонатів.

Акцент хотілося б зробити саме на делегації з Франції, зустріч із представниками якої відбулася 18 листопада. Дружній візит представників керівного складу Федерації «Обміни Україна – Франція» очолював відповідальний за співробітництво з аграрними університетами пан Філіп Жене.

Гостей дуже зацікавила презентація розвитку ХНТУСГ ім. Петра Васи-

ленка, продемонстрована ректором, академіком Леонідом Тищенко, в якій було викладено філософію успішності ВИШу. Вона базується на реалізації Програми сталого розвитку університету, що є методологічною основою концепції випереджаючої функції освіти.

Система менеджменту якості Університету забезпечує реалізацію Місії, Бачення, Цілей та Політики Уні-





Міжнародне співробітництво

Україною у галузі компетенції кожного з партнерів.

Кафедрою мовної підготовки на зустріч із гостями університету було запрошено не тільки представників університету, а й учнів середніх навчальних закладів м. Харкова. Особливу зацікавленість майбутніх абітурієнтів, студентів, аспірантів і викладачів ВИШу викликала презентація міжнародних програм Федерації та, відповідно, можливість пройти науково-педагогічні та мовно-професійні стажування у навчальних закладах і на підприємствах аграрного профілю Франції, а також після закінчення ХНТУСГ ім. Петра Василенка вступити до спеціалізованої інженерної школи (наприклад, Вища сільськогосподарська школа м. Анжи, Вищий Інститут Лясаль Бове).

